
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-2-c 11 lees verder ►►►

 36 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitgave: 
onderhoudskosten; bij een eigen huis moet je al het onderhoud zelf 
betalen, hiervoor moet je geld reserveren.  
 

 37 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
De maximale hypotheek voor Shakir en Brenda is: 
• 12  € 1.728  12  (€ 1.350  0,6)  € 30.456 1 
• Bij € 30.456 kunnen ze een maximaal hypotheekbedrag van € 221.000 

krijgen. 
Dat is niet voldoende om de vraagprijs van het huis te financieren 1 

 
 

Op volle toeren 
 

 38 A 
 

 39 maximumscore 2 
(1) werkgelegenheid 
(2) beroepsbevolking 
(3) het aanbod van 
 
indien (1) en (2) juist 1 
indien (3) juist 1 
 

 40 D 
 

 41 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Als een werknemer in dezelfde tijd meer productie kan verrichten (door 

gebruik te maken van technologische ontwikkelingen) 1 
• heb je minder werknemers nodig (en neemt het tekort af) 1 
 

 42 maximumscore 1 
voorbeelden van juiste manieren: 
 de lonen verhogen 
 de arbeidsomstandigheden verbeteren 
 personeel scholing aanbieden 
 jongeren / scholieren interesseren middels voorlichtingscampagnes 
 werklozen omscholen 
 gunstiger secundaire arbeidsvoorwaarden 
 mensen met een beperking bijscholen 
 
 


